

Helsinki, 21.2.2014

Open call for tenders ECHA/2013/483

Framework contract for the certification of the ECHA integrated quality management system against ISO 9001:2008 standard 2014/S 009-010526

Clarification 1

Question 1.1:

We would like to know how many collaborators has your organization, so we can propose a suitable audit duration

Answer:

The documents 'Award criteria document for AW1' and 'Financial form – simulation', both provided in Annex 4.3.5 of the open call for tenders ECHA/2013/483, specify that for the simulation purposes the size of the Agency is 600 staff members.

Question 1.2:

We would like to know the certification scope

Answer:

The intended scope of the ISO 9001 certification should cover the Agency's tasks under the REACH and CLP Regulations, executed at the only site of the Agency in Helsinki, Finland.

ECHA